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Znečištěné ovzduší zabíjí až 9 miliónů lidí ročně, tvrdí vědci z Harvardu
v Evropě více než 1 milión



Rapidní snížení množství hmyzu hrozí kolapsem přírody



NOVÁ STUDIE NASA UKAZUJE NĚKTERÉ ERUPCE SOPEK 
PRAVDĚPODOBNĚ KLIMA OTEPLUJÍ



OBROVSKÁ ERUPCE SOPKY V ROCE 1258 – PO KRÁTKÉM OCHLAZENÍ 
PŘIŠLO OTEPLENÍ



PODLE VĚDCŮ JE SAI (VYPOUŠTĚNÍ MIL. TUN ČÁSTIC VE VÝŠCE 18KM) 
MOŽNÉ A EKONOMICKÉ r. 2012









LETADLA TYPU KC-46, KC-135 JSOU SCHOPNÉ JIŽ PÁR DEKÁD LÉTAT DO VÝŠKY MEZI 
9-13KM S NÁKLADEM KOLEM 100 TUN ČÁSTIC 









POZITIVA A NEGATIVA GEOINŽENÝRSTVÍ (Hazard s nebesy str. 332-333)

NEGATIVA

• Sucha v Africe, 
Asii

• Ozónová díra
• Kyselý oceán
• Šedý závoj na 

obloze
• Vojenské zneužití
• a dalších 20



BÍLÝ DŮM ZKOUMÁ MOŽNOSTI JAK ODRÁŽET SLUNEČNÍ SVIT A TÍM 
OCHLADIT ZEMI



AČKOLIV PŘIZNÁVAJÍ, ŽE OXIDY SÍRY MAJÍ MNOHO NEGATIVNÍCH 
DOPADŮ – OZÓNOVÁ DÍRA, KYSELÉ DEŠTĚ, RESPIRAČNÍ A DALŠÍ 
ZDRAVOTNÍ PROBLÉMY





„Málo lidí si uvědomuje, že geoinženýrství je primárně záležitostí armády a nemá nic co dočinění 
s ochlazováním planety nebo snížením uhlíkových emisí. Alespoň čtyři země, USA, Rusko, Čína a 
Izrael – mají technologie a schopnost pravidelně měnit počasí a geologické události s cílem 
umožnit různé armádní a tajné operace…“ Bývalý hlavní poradce věhlasné armádní firmy



Studie Řízení klimatu pomocí prachu ve stratosféře 1961 (Shvets) – „….injektáž 36 
mil. tun mikronových prachových částic do stratosféry, které by do šesti měsíců 
zakryly severní polokouli….. taková prachová clona sníží sluneční záření o 10% a 
teploty o 2 až 3 stupně celsia.“ (Hazard s nebesy, str. 337)



AMERICKÝ VĚDEC A METEOROLOG, HARRY WEXLER, VARUJE PŘED 
ZNIČENÍM OZÓNOVÉ VRSTVY GEO-INŽENÝRSTVÍM  r. 1962



Studie z r. 1984 navrhuje využít stopy z letadel pro kompenzaci CO2  
Hazard s nebesy str. 348





Národní Akademie věd 1992 – doporučuje vypouštění částic do 
stratosféry pomocí letadel, raket (Hazard s nebesy str. 350)



RUSKÝ VĚDEC NAVRHUJE SPALOVÁNÍ SÍRY VE STRATOSFÉŘE 2005 
(Hazard s nebesy, str. 363-364)



RUSKÝ EXPERIMENT ŘÍZENÍ SOLÁRNÍ RADIACE Z ROKU 2009 (Hazard s 
nebesy str. 366)









USA, BRAZÍLIE A SAUDSKÁ ARÁBIE BLOKUJÍ REGULACI OSN GEO-
INŽENÝRSTVÍ 2019



STOPY ZA LETADY BY MOHLY PŮSOBIT NÁHODNÉ GEO-INŽENÝRSTVÍ



SD je systém mnoha malých mikro-elektro-mechanických systémů – sensory, roboti a další 
přístroje, které mohou detekovat světlo, teplotu, vibraci, magnetismus, nebo chemikálie.
SD jsou obvykle řízeny bezdrátovou sítí počítačů a distribuovány do prostoru za účelem 
vykonat určitou úlohu. Reagují totiž na určitou radiovou frekvenci.



NEVYHNUTELNOST CHYTRÉHO PRACHU



Kvůli chytrému prachu, chytré hodinky, různé náramky a další elektronické 
serepetičky nebudou potřebné – ČLOVĚK 2.0



PŘIJÍMAČE VE VELIKOSTI VIRU VE VAŠICH BUŇKÁCH ROK 2011





DARPA (Agentura ministerstva obrany USA pro pokročilé výzkumné 
projekty) pracuje na projektu nanočástic, které prostoupí mozkem a 
budou schopny číst jeho neurosignály



Magnetické nanočástice jsou pohodlnější a komfortnější než čipy a 
implantáty



Mozek je válečným polem budoucnosti: „DARPA vynalezla nanočástice aerosolů, 
které mohou proniknout mozkem a řídit jeho aktivity na dálku.“ 2018



ANTÉNKY VE VAŠICH BUŇKÁCH OVLÁDÁNY NA DÁLKU



4. Průmyslová revoluce je o propojení lidského fyzického a biologického 
těla s digitálním světem



BUDE MOŽNÉ DOSLOVA HACKNOUT LIDSKÉ MYŠLENKY, BUŇKY, GENY
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